

# 龙马精神共筑康养基石 万马奔腾同启幸福新程

——青岛市康养企业掌门人大拜年

“ 新岁启新篇，金马踏春来。在这充满希望的新春，青岛康养行业掌门人齐聚，送上温暖祝福，共绘发展蓝图。过去一年，他们深耕康养领域，从智慧康养社区升级到专业医养照护，从丰富文娱生活到关注心理健康，以爱与责任为长者筑起幸福家园。新的一年，他们怀揣热忱，怀一马当先之锐气，持马不停蹄之恒心，持续创新服务，提升品质，为青岛养老事业注入新活力，让长者安享幸福晚年，共赴美好新程！

海尔智家副总裁、海尔康养产业总经理 周兆林



骐骥迎春至，万象启新程。2025年，是海尔康养深耕银发经济、践行责任担当的奋进之年。从1+5+N全场景方案升级亮相，到银发经济新品牌Haier care重磅发布，我们始终朝着“打造中国康养第一品牌”的目标扎实迈进，致力于让天下父母有尊严地享受生活。新的一年，我们将怀一马当先的锐气，持马不停蹄的恒心，在银发经济的广阔蓝海中破浪前行，用科技守护长者幸福晚年！

通用技术集团健康养老产业(山东)有限公司副总经理 李秀泉



我们作为中央企业，始终心怀“国之大者”，坚定践行“健康中国”战略使命，勇担责任，服务民生，在建设“中国康湾”的征程上，我们以专业、温度和创新，全力构建覆盖全生命周期的高品质健康养老服务，用心打造新时代康养产业新标杆。

国中康健海情(青岛)康养产业有限公司执行董事、总经理 刘伟



金马献瑞启新程，福暖人间聚团圆。我代表国中康健海情(青岛)康养产业有限公司向您致以最诚挚的祝福和问候，祝愿广大长者朋友们身体健康、阖家幸福、万事如意，福寿绵长！作为青岛市“中国康湾”建设的重点项目，国康青岛康养公司凭借央企公信力和得天独厚的区位优势，全力打造以智慧医养结合为特色的高品质“城芯”康养机构。新的一年，我们将继续为长者打造温馨幸福的康养家园！

青岛万林康养产业集团家事业部总经理 刘序田



2025年，万林集团推动康养事业高质量发展。机构康养提质扩容，超千床规模的莱西康养综合体正式投入运营。居家康养深度融合，万林居家服务与爱心大姐实现资源整合、优势互补，精准满足家庭服务多样化需求。社区助餐点突破180处，日均供餐超2万人。全力打造万林管家服务模式，构建机构、居家、助餐三位一体康养服务体系，真正做到万林到家，情满万家。2026年，万林集团将继续为全市康养事业发展贡献更大力量。

青岛恒泰大健康产业集团董事长 王思舟



过去的一年，是恒泰从“产业布局”向“生态深耕”跨越的一年。我们见证了中国大健康产业从“疾病治疗”向“主动健康”的深刻转型。恒泰从智慧康养社区的迭代升级、精准健康管理方案的落地，到适老化改造服务的走进万家——我们用一项项硬核产品，回应着人民对高质量健康生活的期待。新的一年，我们将继续深耕“预防-康复-养老”全周期服务链，让恒泰的健康解决方案从青岛走向更广阔的天地。

新华锦集团医养事业部副总裁 丁晴



律回春至，新岁肇始。新的一年，新华锦康养将持续凭借“老马识途”的经验深耕服务，以“一马当先”之勇气拥抱变革。在此亦祝愿岛城的每一位长者皆能拥有“龙马精神”般的康健体魄，尽享“马到成功”之福运！祝愿青岛的康养事业蓬勃向上，一马当先！

太保家园青岛国际康养社区总经理 苏晗



过去一年，我们始终用心守护着家园里的每一份笑容。新的一年，我们很高兴能与青岛市市立医院成立医联体单位，共同为长辈的健康保驾护航。新的一年，我们将在三个方面持续努力：一是深化医养结合，让健康管理更专业；二是丰富文娱生活，让精神世界更充实；三是提升服务细节，让家园氛围更温馨。

泰康之家·琴园社区总经理 何鹏



值此新春佳节，我谨代表泰康之家·琴园，向青岛市民拜年！琴园在住居民已超500位。今年3月起，位于市北的泰康之家·海琴府及琴园二期将陆续启幕，共同构建“一园一府”协同发展新格局。我们将持续提供高品质医养服务，陪伴岛城长辈悦享幸福晚年。恭祝大家新春快乐，龙马精神，国泰民康！

王凤鸣 青岛城发润德养老管理有限公司董事长



城润家始终秉持“品质养老，积极养老”的理念，致力于为每一位长者营造“温馨的家”。新的一年，我们将继续用专业与爱心，陪伴长者乐享岁月，静好人生。恭祝大家马年吉祥、马到成功、身体健康、万事如意、阖家安康！

盛欣老年公寓总经理 盛柱



过去一年，我公寓秉承“尊老、敬老、爱老、助老”的理念，深耕专业照护，厚植人文情怀。从医疗康养到生活起居，从精神慰藉到文化娱乐，我们用爱心与坚守，为长者筑起了一个有温度、有尊严的幸福家园。2026年，我们将继续坚守初心，以更专业的服务、更完善的设施，回应社会期待，守护最美夕阳。

青岛城运颐养健康产业  
发展有限公司董事长 于亮



过去一年，我们始终以长者为中心，致力于提升服务品质。“银发不设限，人生正精彩。”新的一年，我们将秉持“尊老、敬老、爱老”的初心，以“龙马精神”的干劲，持续深耕养老服务。从服务升级到智慧管理，从文化丰盈到膳食安心，我们愿做您身边最可靠的“贴心人”与“守护者”，全力筑造一个更温暖、更安心、更有活力的家园。

桃花源医养集团城阳社会福利中心院长 姜素玲



在这辞旧迎新的时刻，我谨代表桃花源医养城阳区社会福利中心(青岛颐德康复医院)，向全社会的长者们致以最诚挚的祝福：愿您福寿安康，笑口常开，乐享天伦！我们将以最专业的医养照护、最温暖的陪伴，让每一位入住的长者都能在这里感受到家的温馨，安享幸福晚年。新的一年，再次愿天下长者皆有所养，皆有所乐。祝大家新春快乐，阖家幸福！

青岛颐佳集团运营总经理 王芳瑜



过去一年，青岛康养事业在各位同仁的共同努力下取得了长足发展，新的一年，颐佳集团青岛平和心理医院将以更优质的服务、更温暖的态度，为长辈们创造白天有说有笑、晚上睡个好觉的优质晚年生活。同时期待更多社会力量关注老年心理健康，共同助力“老有所养、老有所乐”的美好愿景。

绿城大爱天下颐养中心负责人 周丽娜



过去一年，我们始终致力于为长者提供有温度、有品质的晚年生活。新的一年，我们将继续守护每位长者的健康与笑容，用心营造幸福家园。祝愿所有长辈们新春快乐、福寿安康、笑口常开、阖家幸福！也祝愿大家马年大吉、万事如意！

中海锦年长者公寓院长 张娅楠



值此马年新春佳节，我谨代表中海锦年(青岛)长者公寓的全体工作人员，向屏幕前的各位长者、各位朋友致以最诚挚的节日问候和最美好的新春祝福！

过去一年，中海锦年(青岛)长者公寓致力于为长者们打造一个安全、舒适、充满关爱的温馨家园。无论是精心照护的日常生活，还是丰富多彩的文娱活动，我们都期望每一位长者在这里能感受到家一般的温暖与陪伴。在这辞旧迎新的美好时刻，我们衷心祝愿所有长辈：身体健康，笑口常开！也祝愿各位家属朋友：马到成功，万事如意！

市南区乐万家老年公寓总院长 宋庆辉



值此新春佳节来临之际，我谨代表市南区乐万家老年公寓，向公寓的全体老人以及岛城所有老年朋友，致以最诚挚的新春祝福！愿大家新春快乐、身体健康、万事顺遂！也衷心祝愿岛城的养老事业如骏马奔腾、一往无前、马到成功！

福山老年公寓、青岛福山康复医院院长 魏华



祝愿各位长者福寿绵长、岁岁安康；祝家属朋友们新的一年好运连连，万事顺遂；祝愿长期关心支持“福山”发展的各界朋友龙马精神，阖家幸福！

青岛福彩养老院副院长 孙倩倩



值此新春佳节，我谨代表青岛福彩养老院全体员工，向您致以崇高敬意与诚挚祝福！愿您新的一年身心康泰、喜乐安宁，生活顺遂，福泽绵长。青岛福彩养老院永远是您温暖的家，新的一年，让我们继续相伴，共度幸福安康每一天！

新香医养城阳街道综合养老服务院长 王红芳



过去一年，中心以医养结合为特色，在机构内悉心照护老人，营造温馨家园；在社区中上门服务，让长者足不出户即可享受专业照料。中心荣获青岛市五星级养老机构、5A级居家服务中心等多项国家级、省市级荣誉。这份成绩离不开每一位长者、家属的信赖与支持。展望新年，我们将持续提升服务品质，为长者提供周边、床边、身边的“三边”服务；同时推进传统文化教育养老模式，让长者从内心深处感受精神的丰盈与生命的尊严，尽享长寿、富贵、康宁、好德、善终的五福人生！